

# U NÁS DOMA | redakce.trebicky@denik.cz

## ŽENY, DĚTI A MUŽI Z VLČATÍNA BĚŽELI NA HRADISKO



**ZÁVOD DO VRCHU.** V sobotu se u obce Vlčatína konal běžecký závod do vrchu Hradisko 2016. Na 220 metrů dlouhé lesní trati s převýšením 20 metrů soutěžilo celkem 24 dětí, 7 žen a 13 mužů. Z žen zaběhla nejlépe závodnice Eva Dvořáková před Martou Valovou a Marcelou Trnkovou. V kategorii mužů zvítězil v traťovém rekordu 1:53:35 Miroslav Marton před druhým Karlem Šobem a třetím Tomášem

Novákem. Mimo samotný běh se soutěžilo ve zvedání traktorových pneumatik na čas či probíhaly soutěže tříčlenných družstev v paintballu. Zdařilé odpoledne se vydařilo mimo jiné i za významné podpory sponzorů, obce Vlčatína a dobrovolníků z řad místního SDH a občanů obce. Tímto díky všem zúčastněným na šťastnou shledanou v příštím ročníku. Foto: Kateřina Šobová

## Školní družstvo z Třebíče jde do republikového finále



**POSTUPUJÍ.** Žáci ZŠ T. G. Masaryka Třebíč míří do republikového finále. Foto: archiv ZŠ TGM

**Třebíč** – V Třebíči se 23. května konalo krajské kolo soutěže Odnaku všestrannosti olympijských vítězů, jehož pořadatelem se stala ZŠ T. G. Masaryka Třebíč.

Po suverénním postupu družstva této školy z okresního kola se mu podařilo v krajském kole obsadit druhé místo a postoupit do republikového

finále. To se bude konat v září v Brně. Složení krajských vicemistrů: Aneta Štorková, Nikola Mašková, Lucie Svobodová, Klára Chalupová, Lukáš Koňářik, Tomáš Pikart, Lukáš Hort a Ondřej Hort.

V soutěži jednotlivců navíc zvítězily Aneta Štorková a Jitka Navrkalová, stříbrný byl Patrik Mašek a bronzové

meďaile si odnesli Katka Neumanová, Lucie Svobodová, Jonáš Mráček a Lukáš Hort. Všem závodníkům gratulujeme a přejeme hodně úspěchů v dalším sportovním zápolení. Poděkování však také patří žákům 9. A, 9. C a 8. M, kteří obětavě pomáhali při náročném organizaci.

David Hort

## Program ČSOB pomáhá regionům u lidí boduje. Příspěvky na dobrou věc rostou

**Zajímáte-li se o možnosti, jak zlepšit veřejný život v regionu, kde žijete, vaši pozornosti by neměl uniknout grantový program ČSOB pomáhá regionům. Díky němu poputují letos na podporu veřejně prospěšných projektů po celé republice více než čtyři miliony korun.**



„Program letos poprvé proběhne v průběhu celého roku. Je rozdělen do jarního a podzimního kola, přičemž v každém z nich věnujeme na podporu regionálních projektů 2 100 000 korun, celkově tedy více než čtyři miliony.“ vysvětluje Alena Králíková, manažerka společenské odpovědnosti ČSOB.

O částečce, kterou jednotlivé projekty získají, rozhodují individuální dárci, proto bude zajímavé sledovat, jak se veřejnost zapojí. Čím více peněz se podaří neziskovkám vybrat, tím vyšší částku obdrží i od ČSOB. Projektu, který získá nejvyšší částku, věnuje banka 50 000 korun, druhý obdrží 40 000 korun, třetí organi-

zace dostane příspěvek ve výši 35 000 korun a čtvrtá 25 000 korun.

Pokud vás program zaujal a chcete se podívat, které konkrétní projekty můžete podpořit, podívejte se na [www.csob-pomaharegionum.cz](http://www.csob-pomaharegionum.cz). Na webu můžete na vybranou aktivitu rovnou přispět – s využitím platebního tlačítka Klikni a daruj je to jednoduché a zabere vám to jen pár minut. **Zatím máte čas, protože výběr peněz potrvá až do 27. června.**

Nedávno jsme si zde v krátkosti představili projekt projektu Obnova mokřadních luk pod PP Urbánkův palouk na Třebíčsku, který umožní obnovu

obnovitelného tradičního hospodaření.

Dalším projektem v našem regionu, který se dostal mezi finalisty programu, se stal projekt **Canisterapie pomáháme a tím zaměstnáváme zdravotně postižené osoby**. Je zaměřen na získání finančních prostředků k částečné úhradě provozních nákladů spojených s udržováním stávajících chráněných pracovních míst Canisterapeutického sdružení Kamarád. Tak bude také zachována oblíbená a žádaná canisterapie pro děti, mládež a dospělé s různými typy zdravotního a mentálního postižení, pro seniory a skupiny ohrožené sociálním vyloučením. Jde rovněž o to udržet stávající chráněná pracovní místa pro zdravotně postižené zaměstnance a nadále pomáhat znevýhodněným spoluobčanům.

### NA VYSOČINĚ SOUTĚŽÍ

**Obnova mokřadních luk**  
**Canisterapie pomáháme a tím zaměstnáváme zdravotně postižené osoby**  
**Pepo, to je dost, žes nás taky jednou vyvez!**  
**Vybavení zásahového vozidla záchrané stanice Pavlov**

– Český svaz ochránců přírody Kněžice  
– Canisterapeutické sdružení Kamarád

– Diecézní charita Brno,  
Oblastní charita Žďár nad Sázavou  
– Společnost Stanice Pavlov

### Vaše fotografie na stránkách Deníku

I vy můžete přispět do svých novin! Podělte se s ostatními čtenáři Třebíčského deníku o cokoli, co vás ve vašem okolí zaujalo, překvapilo, potěšilo, nebo naopak rozzlobilo. Pište na: [redakce.trebicky@denik.cz](mailto:redakce.trebicky@denik.cz)